
朝霞市 地域移行に関する部活動アンケート＜小学校 6 年生児童＞ 

Q１ あなたは中学校で行われる部活動が楽しみですか。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Q２ あなたは運動部に入りたいですか。文化部に入りたいですか。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Q３ あなたが進学する予定の中学校に、あなたが活動したい部はありますか。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

68%

21%

7%

4%

楽しみ

どちらでもない

楽しみではない

入るつもりがない

66%

2%

1%5%

26%

進学予定の中学校にある

進学予定中学にはないが市内の他中

学にある

朝霞市の中学校にはない

中学校ではなく地域のクラブやチー

ム

わからない

54%

15%

1%

26%

4% 運動部

文化部

学校外の運動部

学校外の文化部

まだ決めていない

入らない

１１２３件回答 

１１２４件回答 

１１２４件回答 



Q４ あなたは、部活動の指導を誰から受けたいですか。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

47%

35%

18%
学校の先生

学校の先生以外で専門的に教えられ

る人

わからない・入る予定がない

１１１７件回答 


